
Spring 2022 NICE 
Neighborhood Meetings
SURVEY RESULTS & COMMENTS FROM RSVP SIGN-UP FORM
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What is your Neighborhood Name?

What is your Neighborhood Name?
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Do you Feel Safe in Your Neighborhood?

Yes No No Response
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Would you Descibe your Neighborhood as being Clean?

Yes No No Response
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How would you rate the importance of Code Compliance as a matter 
of neighborhood safety, cleanliness and property values? 

Extremely Important Very Important Somewhat Important Not Important
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Do you recycle at home?

Yes No
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Do you own or rent your residence?

Own Rent
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Do you think housing in Port St. Lucie is affordable? 

Yes No No Response
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More "Green Areas" i.e. pocket parks, trees, gardens

More "tools for keeping your neighborhood clean" i.e. dog waste stations,
receptacles, recycle bins, neighborhood clean-up groups

More "neighborhood activities" like workshops, meetings

More "safety initiatives" like neighborhood watch groups

More "city improvement projects" like bike parking, benches, decorative street
signs and poles, neighborhood signs, public art, exercise equipment

Other

What improvement(s) do you think would be most beneficial for your neighborhood? 
Select up to 3 

What improvement(s) do you think would be most beneficial for your neighborhood? Select up to 3
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What improvements do you think would be most beneficial for your neighborhood?  

“Other” responses:
• Please hire more road patrol officers for the south PSL area
• Sidewalks
• Outdoor amphitheater for concerts/events
• Sidewalks
• Organized park or preserve clean-ups



Spring 2022 NICE Neighborhood Mtg. –
RSVP Sign-up Form Comments
“Is there anything specific you want to learn?”
• What can we do to make our community better
• City Events
• Waste Clean Up
• Village Green traffic
• Meet neighbors who have their own business (lawn maintenance, Handy man, painting, 

plumbing,  electrical, etc.)
• I would like to learn more about bicycle lanes and sidewalks on Port St Lucie Blvd to Becker Road
• Fitness programs for seniors
• How construction and new roadway affects neighborhood
• Update on road construction
• Would like to meet and thank our local law enforcement for their service 
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“Is there anything specific you want to learn?”
• Sidewalk plans
• New business development in the area, speeding on Torino Pkwy and the crime rate
• Community events to bring neighborhood together, transportation options
• Public lighting
• Floresta road project
• What are the upcoming projects
• Pocket Park for Crane Landing
• More about the Floresta expansion
• What businesses are coming to the Becker Ridge area, more specifically Becker Road 
• About the park and future plans. Would also like to know about any neighborhood 

programs available
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“Is there anything specific you want to learn?”
• Safety
• Plans for the parks
• Progress of sidewalks in Bayshore Height  Area
• Additions of streetlights

*Comments obtained thru Spring RSVP form will assist with Agenda topics to discuss at the 
next available NICE Neighborhood Meeting(s) 



NICE Neighborhood Meetings – Total 
Attendance
• 93 total residents attended the NICE Neighborhood Meetings in Spring 2022 (8 meetings total)
• Average participation per meeting = 12 residents per meeting
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